Игровые технологии.

Конспект урока английского языка в 3 классе ГБОУ СОШ №367.

Тема: «Моя школа».

Учитель: Глаголева Д.Д.

Цели:1. Повторение и активизация в речи изученной лексики по разделам: дни недели и школьные предметы.
2. Изучение новой лексики по теме (глаголы действия) и активизация их в речи.

3. Повторение вопросительной конструкции в настоящем простом времени и кратких ответов (мини диалог).

4. Развитие коммуникативных качеств при работе в группах.

5. Повышение интереса к предмету путем вовлечения учащихся в обучающие игры.

Оборудование:
1. УМК Азарова С.И. и др. «Милли» для 3 класса.

2. Карточки с названиями дней недели и школьных предметов.

3. Карточки с глаголами действия (новая лексика).

4. Таблицы для игры «Бинго».

5. 4 комплекта для игры «Doyou …?» (приложение для ксерокопирования книги для учителя: раздел 1, урок 4).
6. Аудио приложение к УМК.

Ход урока:
1.  Организационныймомент. 

T: Good morning, children. 
Pp: Good morning, good morning, good morning to you!

      Good morning, good morning, we are glad to see you!
T: Glad to see you too. Take your seats, please. What day is it today? Who’sabsenttoday? 

Учащиеся отвечают на вопросы.
2. Фонетическаязарядка.
T: Close your eyes and listen to me. Repeatalltogether.

Учащиесясзакрытымиглазамипрослушиваютзвук [u], повторяютзаучителем. Предлагается назвать ассоциации, возникающие при прослушивании звука.
T: Wendy washes Walter every Wednesday.

Учащееся проговаривают предложение вместе и индивидуально.

3. Песня «Каждую неделю».
T: Now let’s sing the song “Every week”.
Учащиеся исполняют песню под музыку.

4. Повторение изученной лексики в форме игры «Мое расписание».
На доске размещены карточки с названиями дней недели. Учащиеся получают карточки с названиями предметов. Первый раз в роли ведущего выступает учитель, затем учащиеся его заменяют.

T: I’ve got English, PE, Art and Russian on Monday.

Учащиеся с соответствующими карточками выходят к нужной табличке на доске и строятся по порядку. 

5. Изучение новой лексики в игровой форме.
Учитель проговаривает новые слова (разговаривать с, прыгать, читать, решать примеры, слушать, наблюдать, делать) и показывает их жестами. Учащиеся догадываются о значении слов.

T: Let’s play “Action chain”!

Учащиеся строятся в круг. Новые слова произносятся и показываются по цепочке. По окончании каждого «круга» слово произносится вместе. Одновременно происходит физкультурная разминка.

6.  Узнавание образа слова.
T: Repeat the words all together.

Работа с карточками. Новые слова показываются, учащиеся повторяют за учителем.

T: Echo game.

Игра «Эхо». Слово на карточке повторяется с разной эмоциональной окраской: грустно, весело, сердито, испуганно и т.д.

T: Bingo game.
Учащиеся получают таблички для игры «Бинго». Заполняют их новыми словами. Учитель называет слова в случайном порядке. Учащиеся вычеркивают названные слова. Выигрывают те, чьи карточки будут полностью вычеркнуты первыми.

7.  Групповая игра «Do you…?».
Класс делится на группы по 3-4 человека. Каждой группе выдаются распечатанные наборы с вопросами. Первый мини диалог отрабатывается совместно с приведением образца вопроса кратких ответов на доске. 

P1: Do you usually jump in Art?

P2: No, we don’t. We usually draw in Art. Do you usually sing in PE?

P3: No, we don’t…

8.  Подведение итогов урока с поощрением учащихся (жетончики для раскрашивания).

9. Запись и разбор домашнего задания.
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